



Čínské Small-Caps: CSI 500

Když se vysloví pojem „čínské akcie“, tak si tuzemští investoři určitě pomyslí na technologické giganty, jakými jsou Alibaba a Tencent.

S nimi lze v likvidní formě obchodovat i na všech významných

evropských burzách. Naproti tomu je pro evropské investory prakticky nemožné investovat do dalších „stovek“ menších čínských firem.

S těmito takzvanými „A-shares“ se obchoduje pouze v čínské měně a pouze na čínské pevnině.

Výhoda malých čínských akciových společností je ta, že velmi často vykazují vyšší tempo růstu než etablované, globálně známé korporace. Celkem 500 z nich je nyní zahrnuto do nového indexu „CSI 500“.

Výběr akcií do tohoto benchmarku probíhá v několika krocích: Nejprve jsou z výběrového procesu vyloučeny všechny společnosti z benchmarku CSI 300

a současně také dalších 300 akcií s největší tržní kapitalizací.

Zbývající A-shares jsou seřazeny do pomyslného žebříčku podle průměrného denního objemu obchodování za poslední rok.

V další fázi je následně eliminováno 20 procent firem, které jsou dle denních obchodů na konci pořadí. Ze zbývajících akcií je do indexu zahrnuto 500 největších členů podle kritéria tržní kapitalizace.

Tento vícestupňovitý výběrový proces odráží performance čínských Small-Mid-Cap-A-shares. V indexu jsou nejvíce zastoupeny sektory průmyslu, výroby a zpracování materiálů, spotřeby,

zdravotnictví a IT. Každá z vybraných společností má méně než jedno procento z celkové váhy v indexu a složení benchmarku se proěřuje dvakrát ročně.

Poté, co CSI 500 sáhl na mnohaleté maximum, tak se nyní nachází ve fázi korekce a investorům tak nabízí zajímavou příležitost pro vybudování prvních pozic.

Vhodné produkty má v nabídce americká banka Morgan Stanley.

Ovšem jedná se o dlouhodobé investiční angažmá, a proto lze zohlednit faktor certifikát s pákou ve výši jedna (ISIN DE000MA2XPZ6).

ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem **ZJ Media GmbH** a **Schwinger+Partner s.r.o.** Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz
Vydavatel: Martin Svoboda
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / **Přihlášení:** E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / **Registrace:** ISSN: 1213-8622 / **Autorská práva:** Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření jejich rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

ZERTIFIKATE JOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

